

Protokoll från styrelsemöte i Svenska 2.4mR Förbundet

Tid: 08-01-10

Telefonmöte kl 20.00

Närvarande: Bertil Grandinson, Carl Ossiansson, Gustaf Johnson, Håkan Kellner och Pekka Seitola.

1. Dagordning

Bertils utskickade dagordning godtogs.

2. Föregående protokoll

Protokoll 2007-11-19 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.

Följande kvarstående frågor noterades:

Regattamanual läggs in på hemsidan **Pekka**

Årsmötesprotokoll läggs in på hemsidan **Pekka**

Ändrad text om mätbrev ges av **Håkan** och läggs in på hemsidan **Pekka**

2.4 shop på hemsidan kollas **Bertil**

Frågan om hur båtregistret hanteras undersöks **Håkan**

3. Seglingsprogrammet 2008

1/5-4/5	Träningsläger + Rank 1	Strängnäs	Bertil	Sanktion sökt. Bertil och Stellan åker dit 7/2 och stämmer av. Christer tar dit en förb-båt. S-vall tillfrågas om den andra. Emil hjälper till med att skaffa tränare.
24-25/5	Rank 2	Gävle	Pekka	Sanktion ej sökt. Seglingar tillsammans med 606. Samma startfartyg men skilda loopar. Pekka ser till att sanktion söks.
7-8/6	Rank 3	Mariestad	Calle	Calle undersöker datum, då det står 6-7 i sanktionsansökan. Vi ser helst 7-8. Förbundsbatarna bör tas med.
14-17/8	SM, Rank 4	Saltsjöbaden	Bertil	Sanktion klar
31/8-3/9	EMG, Rank 5	Malmö	Håkan	Tiden ej klar. Malmö återkommer med besked. Håkan hjälper Jörgen N med NoR
20-21/9	Höstsol, matchracing	Marstrand	Bertil/Calle Jan S	Kommentarer se nedan
19/10-26/10	VM	Las Palmas		Inget NoR finns ännu. Pekka ringer Ernst Torp och påtalar detta.
6-7/12	Frostbite	Marstrand	Calle	Sanktion sökt

Program, båtar, segel deltagare, sponsring mm måste diskuteras. Följande noterades:

Deltagare: Det antogs att 32 deltagare är maximum. Av dessa bör några var inbjudna från andra klasser.

Segel: Båtarna bör ha likvärdiga segel parvis. Stellan kontaktas för synpunkter.

Båtar: 6 båtar + 1 reserv bör finnas. Skota Hem tillfrågas om utlåning. (Kostnad?) Finns andra båtar i Göteborgstrakten?

Sponsring: Det är önskvärt att få sponsoringar för att täcka kostnaderna.

När seglingsprogrammet är klart (EMG-tiden spikad) skickar **Bertil** det till Antero för inläggning på Int Förb hemsida.

4. Transport till Kanarieöarna

Inget nytt fanns att rapportera. **Pekka** tar fram kostnader till nästa möte. Det beslöts att hemtransporten bör ske till Göteborg. **Pelle** och **Bertil** kollar var ställningarna finns.

5. Informationsmaterial om 2.4 mR – folder eller plansch

Protokollspunkt 4 c) från 2007-11-19 ej löst. **Bertil** fullföljer. Calle håller på att ta fram material att ge till Mariestad samt att sätta upp i Göteborg. **Calle** skickar kopia till Bertil.

6. Medlemsträff

Beslöts att ha träffen i samband med båtmässan. **Bertil** undersöker tid och plats.

7. Rapport från skattmästaren

Gustaf har fått material av Lennart, men har inte satt sig in i allt ännu. Beslöts att medlemsavgiften ska införas ganska snart, **Gustaf**. E-post-adresslista skickas till Gustaf, **Bertil**.

8. SSF valnämnd

Inget förslag har inkommit, varför inget förslag kommer att skickas från vårt förbund.

9. Nästa möte

Nästa möte sker som telefonmöte **2008-02-21 kl 20.00.**

10. Övriga frågor

One Design utredningen: Hakan informerade kort om läget. Tre möten har hallits och de grundläggande förutsättningarna har ställts upp. Inga svåra hinder tycks finnas ännu. ODRC kommer inte att lämna ut några detaljer innan arbetet är genomfört.

11. Avslutande

Bertil avslutade mötet och tackade för uppmärksamheten.

Vid protokollet

Justeras

Håkan Kellner
Sekreterare

Bertil Grandinson
Ordförande